● 樂清日報

神秘人 顺其自然 连续17年捐款 总额768万元

宁波好人 顺其自然 17年来 每年都会在11月末或12月初献出自 己的爱心,今年也不例外,善款如期 而至。宁波市慈善总会11月27日上 午收到了署名 然顺 的挂号信,里 面有85万元的汇款单。

据介绍,从1999年至今, 顺其 自然 已累计捐款17次,捐款数额 从几万元到几十万元不等,每年数量 都有增加。 顺其自然 捐款有相同 的特点:每年都是差不多的时间段; 每次都用不存在的虚拟地址;每次都 会把汇款收据寄给宁波市慈善总会; 署名总是在 顺其自然 几个字里颠 来倒去。

这笔善款是11月26日,分别从 中国邮政储蓄银行宁波分行营业部和 海曙区邮政大厦营业所汇出40万元 和45万元,署名为 然顺 ,地址是 宁波市人民路1号。

这次是第17次捐款,也是最多 的一次,至今 顺其自然 已累计捐 款 768 万元。前 16 次捐款已经全部 用于助学、助困,宁波市慈善总会将 把今年这笔善款用于明年大学新生助

据悉 , 顺其自然 的真实身份 至今未明,他已入围第九届 中华慈 善奖 最具爱心慈善楷模提名。

据新华社

山西侯平高速 29辆车连环相撞 已致4死5伤

11月29日,记者从山西省公安 厅交管局获悉,当日7时46分许, 在山西侯平高速公路 (S75) 太原方 向 15 - 16KM 处,发生多起、涉及 29 辆车相撞的道路交通事故,造成4人 死亡、5人受伤。

事故发生后,山西省委书记王儒 林,省长李小鹏立即作出批示,有关 部门人员迅即赶赴现场组织实施救援 及事故处理工作。目前,伤者伤情稳 定,事故原因正在调查中。

湖南卫计委称 大学生艾滋病患者 8年上升37倍

湖南省卫生计生委11月29日发 布的数据表明:自2007年以来,艾 滋病在男男同性恋与青少年学生中感 染上升较快,已不可忽视。这些感染 艾滋病病毒的学生主要是男性,占 90%以上,传播途径以男性同性性传 播为主,比例近70%。

据悉,湖南省自1992年报告首 例艾滋病病毒感染者。截止到2015 年10月底,累计报告艾滋病病毒感 染者/病人 28268 例(其中病人 13491 例), 死亡7933例。今年1至10月, 湖南省新报告艾滋病病毒感染者/病 人 4341 例(其中病人 1483 例), 较去 年同期增长了13.2%。

湖南省疾控中心性病艾滋病科负 责人称,艾滋病在男男同性恋与青少 年学生中感染上升较快,已不可忽 视。大学生感染上升趋势明显。湖南 省 2007 年报告学生艾滋病病毒感染 者4例,至今累计报告达536例(其中 2014年138例,2015年154例)。这些 感染艾滋病病毒的学生主要是男性 , 占90%以上。传播途径以男性同性 性传播为主,占69.6%。其次是异性 性传播,占27.5%。针对学生艾滋病 疫情上升的问题,湖南省疾控中心表 示,将在有条件的高校医务室、医院 开展艾滋病病毒抗体检测,推进高校 艾滋病自愿咨询检测和行为干预的服

数据显示,湖南省艾滋病疫情具 有以下几个特点:一是全省呈低流行 态势,但流行范围广,地区差异大; 二是经性传播仍是艾滋病传播的首要 途径,2015年达到96%(其中异性传 播占 79%,同性传播占 17%),且男 男同性传播感染上升较快(较去年增 长了27%),以长沙最为明显(占当地 新发现病例的49%);三是25岁以下 青少年和50岁以上中老年人感染人 数持续上升。 据京华时报

华夏银行推出信用贷款啦!

免抵押、免担保 最高额度30万元。 一次授信、三年有效 ;网银放款、随借随还。 贷款对象:公务员、事业编制、医生、教师。

华夏银行乐清支行地址: 城南街道宁康西路337号跃华大楼一楼 详询61510021、61510022

俄罗斯大规模制裁土耳其

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京 11 月 28日签署命令,对土耳其实行大规模制 裁,项目包括旅游、贸易、人员往来。

制裁令发布前数小时, 土耳其总统 雷杰普·塔伊普·埃尔多安就土方战机击 落俄方战机事件表示 遗憾 , 希望事件 不要继续升级,同时呼吁普京会面。不 过,他没有就这一事件道歉。

大规模制裁

按照普京签署的命令,2016年1月 1日起,俄方部分停止给予土方人员免签 证待遇。这一措施不影响土方驻俄外交 人员及其家属以及在俄享有永久或临时 居住资格的土耳其公民。

俄罗斯政府还要求,俄方旅行社必 须停止发售土耳其旅游线路产品;中断 俄罗斯与土耳其之间的包机往来。土耳 其是俄罗斯游客主要海外旅游目的地。 俄罗斯外交部早些时候已经告诫俄罗斯 公民,俄方战机遭击落事件将影响俄土 关系,因而应避免前往土耳其。

普京签署的命令还包括,俄方企业 或雇主2016年1月1日开始不得雇佣土

另外,俄方将禁止进口一系列土耳 其商品,正在拟定禁运清单。俄罗斯国 际文传电讯社报道,俄罗斯政府可能11 月30日公布这份清单。土耳其对俄出口 的主要商品包括食品、农产品和服装。

克里姆林宫说,采取上述措施是 处于安全考虑 , 保护俄罗斯免受犯罪 行为侵害 。俄方还将加强对土耳其运输 业者在俄境内经营活动的监控。

普京签署命令前,俄总统发言人德 米特里·佩斯科夫说: 俄罗斯受到前所 未有的挑战。自然,俄方的反应与这样 的挑战相称。

土方:制裁适得其反

一名土耳其官员告诉路透社记者, 制裁无助于缓和两国间紧张关系,只能 使问题加剧。

普京签署制裁令前数小时,土耳其 总统埃尔多安发表讲话,态度比先前软 化,对俄方战机遭击落表示 难过。 我希望这类事件永远不会发生,但是它 还是发生了 , 埃尔多安说 , 我希望它

埃尔多安还希望在即将于法国巴黎 举行的联合国气候变化大会期间与普京 面对面对话。 对抗对谁都没有好处。对 土耳其而言,俄罗斯是重要国家,反之 亦然 , 他说。

不过,他并没有满足俄方提出的道 歉要求。

被问及普京为何两次拒绝接听埃尔 多安打来的电话时,普京的助手尤里:乌 沙科夫27日说:我们还没有见到土耳其 方面愿意就战机事件表达最基本的歉

土耳其政府28日也对土耳其公民发 布旅行提示,建议在 局势进一步明朗 , 土耳其公民尽量避免前往俄罗斯。

另据法新社11月29日报道,疑似 俄罗斯战机当日空袭了叙利亚西北部伊 德利卜省杰里科市一个集市,空袭造成 18人死亡,至少40人受伤。

29日,土耳其总理达乌特奥卢表 示,上周在土耳其击落俄罗斯苏-24战 机事件中遇难的俄罗斯飞行员的遗体将 被移交给俄罗斯代表。

据新华社

广西桂林千人瑜伽宣传 防艾



11月29日,在桂林医学院临桂校区,大学生及志愿者在练瑜伽。

当日,广西桂林医学院举行 为艾益起来,千人瑜伽约起来 主题活动,呼吁公众加大对艾滋病的关注力度,积极防控艾滋 病。2015年12月1日是第28个 世界艾滋病日 , 今年活动主题为 行动起来, 向 零 艾滋迈进 。

外媒称 中国很多 奢侈品 在欧美只是普通品牌

11月29日美媒称,中国买家是 全球奢侈品的最大消费群体,但最新 行业调查显示,越来越多中国人的奢 侈品绝大多数是在海外采购的。

据美国《华尔街日报》网站11 月26日报道,这对于在中国境内开 店的奢侈品品牌来说是个坏消息,但 也不是很糟糕:这意味着中国买家变 得更加成熟老练。上海的奢侈品市场 研究机构财富品质研究院称,中国买 家现在更加善于避免受到市场营销手 段的影响而找到质量更好的产品。

财富品质研究院院长、《2015年 中国奢侈品报告》撰写人周婷称,中 国市场上的奢侈品品牌主要是通过营 销才成为 奢侈品 的,但有时在美 国等国家可能不过就是一个品牌而 已,并不是 奢侈品。她表示,中 国消费者开始认清这一点,他们想要 比较有定制特点的产品,希望更有个 本报综合

2016年国家公务员考试开考



11月29日,在山西太原一处国家公务员考试考点,考生们陆续进入考场。当 日,有 国考 之称的中国国家公务员招录公共科目笔试开考。据中国国家公务员 局统计,2016年度国家公务员考试有199.8万人次报名,最终139.46万人通过资 格审查,相比2015年度,报名人数再次下降。本次计划招录人数为27871人,平 均竞争比为50:1。



从主体筛选,到风险把控。每一步,我们只想把理想的产品给予您。

温州金多多投资管理有限公司(乐清办事处)



国家政治服务

详情请咨询: 61617022 13506679558 客户经理: 张经理 地址: 乐清柳市镇溪桥东路71号501室(柳市法院东首)

巴西总统为 省钱 取消访日

新华社北京11月29日新媒体专 电 据路透社11月27日报道,在下 令冻结预算100亿雷亚尔(约合26亿 美元)以后,巴西总统迪尔玛·罗塞夫 27日为节省经费取消了对日本和越

报道称,冻结预算是旨在遵守巴 西财政责任法的一项措施。法律规 定,政府必须抑制开支以达到最初的 财政节约目标。 一名总统发言人告诉记者: 这

不是财政问题,而是预算问题。从 12月份开始,除了对国家运转必不 可少的支出以外,政府不能再有任何 新的可自由支配的开支。 该发言人说,原定于12月1日

开始的这次访问,因为预算冻结被取

在多年大规模政府开支削弱了投 资者对巴西经济的信心以后,面对几 十年来最严重的经济衰退,罗塞夫急 于稳定国家的账户。

试管婴儿 不需要 试管 啦!

新华社微特稿 英国将于几周内 推行一种 试管婴儿 新方法。与获 取精子和卵子后在实验室中培育受精 卵的传统方法不同,新方法可以让受 精卵在母体内形成。英国《每日邮 报》11月28日说,医生取得精子和 卵子后,把它们放入一个大约1厘米 长,1毫米宽的针状容器中。然后把 这根 针 放入母亲体内。放置过程 无痛,也不需要麻醉。放置完毕后 母亲就可以回家。24小时后回到医 院,由医生从容器中挑选出合适的胚 胎植入母亲子宫。生殖专家表示,母 亲参与受孕过程将对她们心理产生重 大影响。由于受精时所处环境与自然 受孕相同,对胚胎质量和婴儿出生乃 至成年的健康也有益。另外,新方法 还能提高试管婴儿的成功率。这一方 法并非英国首创,只是今年9月才获 得人工授精与胚胎学管理局批准应用 于临床,手术费用也比一般试管婴儿 稍贵。瑞士妈妈莱拉·兰皮诺是新方 法的首批使用者这一。39岁时她接 受普通试管婴儿手术失败,决定尝试 新方法,2010年生下女儿亚丝明。

(荆晶)

助手横行霸道 英高官引咎辞职

英国国际开发国务大臣、前保守 党主席格兰特·沙普斯 11月 29日宣 布引咎辞职,缘由是他的一名助手被 指在这一执政党的青年团体内横行霸 导致一名成员目余。

几周来,随着一桩桩指认为众 人所知,我得出结论,我应当承担责 任。 沙普斯在给英国首相、保守党 领袖戴维·卡梅伦的辞呈中写道。

今年9月,保守党青年团体 未 来保守党 成员、原博客作者埃利奥 特·约翰逊卧轨自杀。他在遗书中 说,自己遭到沙普斯的助手马克·克 拉克欺凌。

英国《卫报》调查发现,约翰逊 生前曾向保守党发出正式的投诉信 指认克拉克在众人面前把他绑在椅子 上,冲他大声叫骂,威胁 像蚂蚁一 样碾死他 。

克拉克 2014 年被党主席沙普斯 委派负责未来保守党的组织工作。他 否认所有指认。但一些保守党员也指 认他欺凌、性骚扰和敲诈,克拉克随 后被逐出保守党。沙普斯则被批对克 拉克在未来保守党内的欺凌和滥用权 据新华社 力行为无动于衷。

查尔斯王子建迷宫

新华社微特稿 由英国查尔斯王 子提议建造的一座迷宫即将完工,预 计新年开始接待游客。位于艾尔郡 邓弗里斯大屋 庭院的这座迷宫位 于高台之上,呈圆形。周边以石墙为 界,内部则用2米多高的紫杉分隔成 若干小路。迷宫内设四座细高的橡木 方尖塔,正中则是颇具日本风的大石 塔。迷宫内的道路总长约为800米 足够小孩子们跑上一阵子。儿时玩过 的一座迷宫给查尔斯王子留下美好回 忆,但那座迷宫早已不存。不知查尔 斯王子会否带着钟爱的孙子孙女到这 座新迷宫玩耍呢?邓弗里斯大屋建于 18世纪,由查尔斯王子负责的慈善 组织管理。英国《每日邮报》28日 说,参观者只需要支付邓弗里斯大屋 的门票就能进入迷宫,不需要再额外 付费。 (荆晶)

报头题字:梁平波 社址 :乐清市伯乐东路 557号 邮编 :325600 传真 :61523131 定价 :每份 0.80元 广告部电话 :62579796 印务公司电话 :61600921 发行中心电话 :61606929 质量投诉电话 :62579792